

Drugo jutro je prejel g. Star zopet črno roko in pod to se bile zapisane besede: »Samo še 16 dni!«

Gordon je zmajeval ves v skrbeh z glavo in povdaril: »Je le moja razlaga pravilna, g. Star.«

Jim Star ni napravil tokrat nobene opazke, pač pa so se mu tresle roke, ko je zmučkal poslani mu papir in ga je vrgel v koš.

24 ur pozneje se je zgodilo zopet isto in tako je šlo naprej vse naslednje dni.

»Le še 12 dni — le še 11 dni —«

Ko je prejel skrivnostna svarila 10-krat eno za drugim, je razlagal g. Star z nesigurnim glasom:

»Ali ne menite, g. Gordon, da bi že bil čas, da se nekoliko natančneje zanimamo za skrivnostno zadevo? Mar bi li ne kazalo, da pošljem otroke v Evropo? Ob dveh odpelje parnik.«

»G. Star, vaš predlog je vsekakor umesten.«

Ko je bila njegova družina na varnem, se je čutil konzervni kralj veliko bolj pomirjenega. Sedaj mu bo lažje, da bo storil vse potrebno glede osebne varnosti. Policijo je že opozoril na ta slučaj in najet je bil najbolj sloveči njujorški zasebni detektiv.

»Imate li sovražnike, ki bi se vas lahko lotili, ki bi vam prežali po življenju?« ga je izpraševala oblast.

Črna roka je nadaljevala svarila: »Samo še 5 dni — samo še 4 dni —«

So razna sredstva oziroma pripomočki, s katerimi se obupanec zopet opomore. Eden od teh je pijača, po kateri segajo v suhi Ameriki ravno tako kakor v mokri Evropi: konzervni kralj je izpil že pred obilnim obedom nekaj steklenk najboljše vrste.

»Samo še 3 dni — samo še 2 dni!«

Dobri tajnik Gordon je smatral kot umestno, da je ostal doma. G. Star je bil vsaki dan pošteno pijan; tajnik je bil bolan, saj se je bal bomb, ki so bile namenjene njegovemu šefu, strah in groza sta ga trosila pred »Črno roko«, koje strašna obvestila so se vedno bolj bližala . . . Tudi g. Star se ni upal več iz hiše, pred katero je stražil celi kordon stražnikov. Konzervni kralj je pil, če je bil trezen iz zgoraj omenjenih vzrokov, ako je bil pijan, mu je bilo pozivanje v zahavo.

»Samo še 2 dni —. Samo še 1 dan!«

Slednjič je napočilo usodepolno jutro in z njim vred je dospela kuverta, ki je bila Jimu Staru tako dobro znana, katere pa ni mogla raztolmačiti policija, kuverta, napram kateri so bili smešni vsi varnostni ukrepi in je z vso sigurnostjo vsebovala smrtno obsodbo.

Jim Star, ki je že bil napravil svojo oporoko in tudi ukrenil vse potrebno glede pogreba, je odprl poslani mu poslednji zavitek s tresočo roko.

Običajna pošiljka mu je padla od same groze iz rok in g. Star je še lahko čital naslednje stavke:

»Niti en dan vam ni treba, da bi hodili okrog umazanih rok, odkar je znašel Wiljem M. Brooklin milo »Palmyra«, ki je najboljše čistilno sredstvo in odstrani z lahkoto vsak madež. Sovražnik lastne osebe ste, ako ne poskusite tega mila . . .«

Ko je preletel kralj kozerv še enkrat zgorajne besede, je še nekoliko pomislil, nato se je pa razpotegnil njegov od strahu nagubani obraz v smeh. Njegovo občudovanje te reklame je trenutno tako zraslo, da je sklenil, da bo zgradil peklenškemu Brooklinu za izvirnost — zlat most.

## Po zaključku lista došle vesti in novice.

**Kako je v Nemčiji po volitvah?** Same zmede. Parlamentarna vlada je neniogoča. Predsednik Hindenburg se je odločil, da imenuje predsedniško vlado, kateri bi načeloval sedajni vojni minister general Schleicher. General je postavil kot pogoj za prevzem vodstva: odgoditev državnega zbora do januarja, ko bo bolj razčiščen položaj.

**Evropske vlade pripravljajo nove prošnje na Ameriko,** v kateri bodo pojasnile, zakaj ne morejo plačati in zahtevale znova odgoditev plačil. Belgija bo proglasila za svoja dne 15. decembra zapadla plačila plačilno nezmožnost.

**Parlamentarne volitve so se vršile v nedeljo dne 27. novembra v Belgiji.** Pri teh volitvah so nastopili katoličani enotno in so napredovali. V novi zbornici bo imela katoliška stranka 80 mandatov (dosedaj 76), socialisti 75 (70), liberalci 23 (28), Flamci 8 (13).

**Zagreb je postal dne 28. novembra sedež grško-katoliške škofije.** Doslej je bival od leta 1661 naprej grško-katoliški škof v Križevcu.

**Domačija je pogorela 26. novembra v noči** posestniku Francu Mlakarju v Novi vasi pri Ptujju. Škodo cenijo na 80.000 Din.

**Neznanega tihotapca je ustrelil graničar** ob naši in italijanski meji pri Kopicnici pri Skofji Loki.

**Vlom v župnišče.** Dne 27. novembra v nedeljo med sv. mašo je obiskal neznan lopov župnišče v Zalni pri Grosupljem in odnesel večjo svoto cerkvenega denarja.

**Gospodarska poslopja so pogorela dne 28. novembra** posestniku in krčmarju Matiji Rozmanu na Zgornji Belli pri Preddvoru blizu Kranja. V okolici Kranja je dne 27. novembra pogorel v Drulovki pod posestnika Trilerja.

**»Slehnik.«** Odbor Omladine v Mariboru obvešča vsa bližnja podeželska društva, da vpri zori na Marijin praznik ob desetih ali v nedeljo dne 11. decembra ob treh popoldne verski misterij »Slehnik« v Omladinskem domu, Cvetlična ulica 28. »Slehnik« je versko-socialna igra, ki je povsod napravila najboljše vtil. Zato se naj vsi, ki se nameravajo udeležiti predstave, pravočasno pisмено pri-glase odboru Katoliške Omladine vsaj do 4. decembra.

**Braslovče.** Dne 8. decembra priredi Katoliško prosvetno društvo s sodelovanjem Mariji-

**Pri motnjah prebave, želodnih bolečinah,** zgagi, slabostih, glavobolu, migljanju oči, razdraženih živcev, nespanju, oslabeledosti, nevolji do dela povzroči naravna »Franz Josefova grenčica« odprto telo in olajša krvni obtok. Poizkusi na univerzitetnih klinikah so dokazali, so alkoholiki, ki so trpeli na želodčnem katarju, v kratkem času zopet dobili veselje do jedi z uporabo staropreizkušene »Franz Josefove vode.« »Franz Josefova« voda se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in špecerijskih trgovinah.

ne družbe in pevskega društva proslavo najlepšega mladinskega praznika v Društvenem domu in sicer popoldne po večernicah. Na sporedu: petje, skioptične slike s predavanjem, deklamacije, živa slika »Mladina se pokloni Brezmadežni.«

**Sv. Bolfenk pri Središču.** Dramatični odsek Prosvetnega društva vprizori v nedeljo zvečer ob 6. uri lepo igro v treh dejanjih »Fernando, strah Asturije, ali: Spreobrnitev roparja.« Takoj po igri bo nastopil Miklavž.

**Šlavnica pri Mariboru.** Pevski odsek Katoliškega prosvetnega društva nam pripravlja za drugo adventno nedeljo misterij »Slehnik«. Tokrat bo tudi ponovitev igre »Srca in denar«. Fantovski odsek se pa uči igro »Deseti brat«.

**Polzela.** Dekliški odsek Katoliškega prosvetnega društva priredi na praznik dne 8. decembra igro »Prisegam«. Pred igro bodo tudi deklamacije. Začetek ob treh popoldne. Vljudno vabljeni!

## Vprašanja in odgovori.

**P. A. v S. Ali lahko začasno odjavim obrt?** — Lahko. Prijavo morate izvršiti na srezko načelstvo. Ako boste prekinili za več kot eno leto, boste morali prositi za novo obrt, sicer ne (glej § 171 novega obrtnega zakona). Na srezkem načelstvu dobite potrdilo, ki ga pokazete davkarji, kjer napravite podobno naznanilo, da začasno prekinete obrt.

**F. P. v J. Kako izvem za svojega sina v tujini, ki je baje zbolel in ne prejmem več nobenega glasu o njem?** — Obrnite se na Račevalovo družbo, ki ima svojo pisarno v frančiškanskem samostanu v Mariboru. Ta družba je zato ustanovljena, da skrbi za naše izseljence.

**J. N. v Št. J. Ali lahko moj sin, ki je še pri vojaki, prosí za državno službo?** — Najpreje mora odslužiti vojaški rok, nakar dobi potrdilo in potem še le more prositi.

## Raznoterosti.

**Trgovanje s sužnjami na Kitajskem.** Najbrž nikjer na svetu ne cveti trgovanje s sužnji tako, kakor v kitajskem mestu Hongkong. Tamkaj prodajo na tisoče deklic, ki postanejo prava lastnina onega, ki jih je kupil. Trgovina z živim blagom je začela v omenjenem mestu že pred 100 leti. Tedaj se je naselilo v Hongkongu mnogo Kitajcev, (ki so privedli seboj veliko ženskih sužnje, katere so pokupili v notrajnosti dežele, kjer so prodali starši deco, da so se rešili z izkupičkom smrti od lakote. Ti prodani otroci niso dobivali

## SKRIVALNICA.



Kje je konj?